yw\lﬂ‘(p __!.
d)=>

www_hidrwsvy.com

5aclno ,lc Joo) 0415 p6go gD g J> pigo

QIS Jgbd pads 6 jgodl clgig LUhJig Jialoall
pohailig Olnslollg ogjall Dpbg Oljuisdlig duvjan)l
huniog aBlg Jsu auwlpall Jolall Js) aginll p2jgig
Q)2 JO 2690 e gl pbuo (Hjeg anh Llao



موقع حل دروسي 

موقع حل دروسي 

موقع حل دروسي 


(= VEET) all plad) o G oaud i) Jaaadl) - AENEY Aduad) - ) o Ay g3l Ada pal) ( BIY) gsibia ) Bale e g0

(VY= N)

/a.u.u.\.d\

| <l

( | ~l° —_— nl\ )

e,
“eal"

kil oyl

(3/YY — /YY)

EUl £ ganad)

(3/Ys — 317

(VY — 4/4%)

A3 gd) Ay ) ASLaal)
adlail) 3513 9
addal) § 514
sl i<

(37 —4/Y)

- ."M“!J&u
Jaghal) & gaf afadind

(VV/YE—= VY

il e 3 )

(VY — VY

il e 53l

(VYo — V)

Y @\Jj 8al

V Jeadll anidi
Labdrl) 44k g

(VY — VYR

g&ul:m J‘ghﬂ\ @U
SJM;U
‘é.\lai\ Al gé 3y
(i piad)

w.\b.d\&g,\u“ﬂ
(Y /YT —=V4YY)

agdas 9 el g0
B IR Ay ) ghatl)

(\~I\‘\_\~I\°)

SN Bl Al
Sy i 11 3 13
)Yl

alad) Ailgd 3 3la) 4y
AVEEV[VY ol )

Saad) alall 4 jal) 40y
A)EEV[YN

4Bl Al g aus
¥ Juadll i
JWSEN Bl

e G £ gud)
(VY= Y/%Y)

sl 03y g sdadll il
48 dih

e A g gl
(VY/YY = Y14

dad g9 il gil) ddds
4 5l
280 5 g kel

(VYN —=YVY)

Y Juaidl) anls

(V¥[8 —1Y[0)

adaiil) 483 g

s gdl;l\ &J-MW
( H’/Y_\\/YV)

LAY Juaall) ) LA

di_ale daal e

=) A 3

=) e Bl

il g} 51 Ayl
Ay Jel g
b N 514
¢ Juadl) apis




